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Istoria morţii creierului
Secole  de-a  rândul  a  fost valabilă  următoarea  definiţie:un  om  este  mort,  atunci  când inima şi respiraţia sa încetează  ireversibil, iar duhul şi sufletulpărăsesc  corpul.  Ca  urmare:corpul se răceşte, apar petele de  mort,  are  loc  înţepenirea cadavrului, începe procesul de putrezire.   În   anul   1968,   în urma investigaţiilor procuratu­rii,     când     un     medic     de transplant   a   fost   acuzat   d ecrimă,    comisia  Ad­hoc  Har­vard  a  adus  o  nouă  definiţie pentru  moartea  unui  om:  Un om   este   mort,   atunci   când creierul  său  este  ireversibil mort. (În limbaj de specialitate,această stare de numeşte ”coma depasse”, respectiv „comă de­finitivă”.) Este vorba  despre”un cadavru viu”, al cărui inimă încă  mai  bate  şi  menţine circulaţia sângelui. Corpul este 
  complet   alimentat   cu   sânge,temperatura     corpului     este normală  şi  metabolismul  are loc.  De  asemenea  şi  creierul,chiar  dacă  a  încetat  să funcţioneze, este alimentat cu sânge, nu este răcit şi nu începe putrefacţia. În SUA,  în anul 2008, medicii de transplant au extins   grupa   donatorilor   de organe, făcând astfel donarea organelor  independentă  demoartea creierului. Este vorba aici de pacienţii care au suferit un  stop  cardiac,  care  ar  puteafi  însă  reanimaţi.  Cu  toate acestea, în primele două până la zece minute după „consta­tarea morţii”, fără ca cineva să se  mai  obosească  cu  reani­marea, se trece la îndepărtarea organelor.    În    acest    timp, corpul  se  află  sub  respiraţie artificială, pentru ca organele să  rămână  cât  se  poate  de proaspete.  Oare  când  vom  fi consideraţi „morţi” în  viitorul apropiat,  pentru  a  ne  putea  fiextrase  organele  fără  pericolde pedeapsă?
de kee.
Surse:
Richard  Fuchs,Eine  Kurzgeschichte  des ”Hirntodes”http://www.oeptc.at/fachbereich/hirntod/Hirntod.htmlhttp://www.subventionsberater.de/sterben/warei.htm http://news.doccheck.com/de/article/202823-die-untoten-hirntoten
S-ar putea să te intereseze și:
---
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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